

Ангарский "Чистильщик" сообщил ещё о нескольких убийствах

Ангарский маньяк Михаил Попков решил разнообразить свою жизнь за решеткой и признался еще в нескольких эпизодах убийств женщин. Следователи проверяют его показания. Сам Попков сейчас находится в СИЗО-1 и активно сотрудничает со следствием.

По информации СКР, Попков сообщает места, где спрятаны тела женщин. Следователи проверяют его показания и находят убитых жертв. По обнаруженным трупам проводятся экспертизы генетические, судебно-медицинские. Точное количество эпизодов, в которых он признался, следователи пока не разглашают. Существует предположение, что по количеству жертв Попков уже обошел ростовского маньяка Чикатило, который признался в 56 убийствах.

В январе 2015 года экс-милиционер Михаил Попков был приговорен к пожизненному заключению за серию убийств женщин в 1994-2000 годах. Их обезображенные тела находили в городских лесах, на дорогах и кладбищах в Ангарске, Ангарском, Усольском и даже Иркутском районах области. Некоторые жертвы были изнасилованы.

Убийства женщин долгое время оставались нераскрытыми: работа оперативным дежурным в ангарском отделе МВД помогала Попкову успешно замечать следы и совершать преступления во время дежурных смен.



Задержали Попкова только в 2012 году. Следователи смогли доказать его причастность к совершению 22 убийств и двух покушений благодаря ДНК-экспертизе.

Попков признан вменяемым, но подвержен гомцидомании - отклонению в психике, которое вызывает непреодолимое желание убить. Совершать убийства женщин примерный семьянин стал после того, как застал свою жену с другим мужчиной.

Уже после того, как Попков был осужден на пожизненное, - СК предъявил ему обвинение еще в десяти убийствах. Также следователи проверяли Попкова на причастность к убийствам женщин в других регионах, так как в последние годы он часто выезжал по работе из области.

Фото: slot.aktivtv.ru

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)